



Κορυδαλλός, 7/3/2018

Προς:

Πρόεδρο Σχολ. Επιτροπής Δευτ. Εκπαίδευσης

Κοιν:

Δήμαρχο Κορυδαλλού

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου

Τμήμα Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης

Εντεταλμένο Σύμβουλο Παιδείας

Δημοτικές Παρατάξεις

Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Συλλόγους Γονέων Β/βάθμιας Εκπαίδευσης

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κύριε πρόεδρε,

Η Β' ΕΛΜΕ και η ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ θέλουν να σημειώσουν τα εξής:

Έχετε συγκαλέσει συνεδρίαση της **Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης** για την Δευτέρα 12/3/2018, αγνοώντας ότι από τις 13/2/2018 έχουν υποβάλει τις παραιτήσεις τους οι τέσσερις Διευθυντές των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ως δυο τακτικά και δυο αναπληρωματικά μέλη της). Ως εκ τούτου η υφιστάμενη σχολική επιτροπή **δεν έχει πλέον την απαραίτητη νόμιμη σύνθεση**, όπως προβλέπει και ο νόμος 8440 (ΦΕΚ318/2011), διότι δεν υπάρχει η υποχρεωτική συμμετοχή τουλάχιστον δυο Διευθυντών. Εφόσον λοιπόν η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που έχει συγκληθεί δεν έχει την απαιτούμενη από το νόμο σύνθεση, πρέπει να μην πραγματοποιηθεί προτού το Δημοτικό Συμβούλιο προβεί σε ανασύστασή της σύμφωνα με το νόμο.

Επίσης, το θέμα που έχετε προτάξει προς συζήτηση για τις 12/3/2018 και αφορά **στην πρώτη και δεύτερη κατανομή των χρημάτων** στα σχολεία για το 2017 (**ετεροχρονισμένες κατανομές με απόσταση ενός χρόνου!**), οι οποίες έπρεπε να έχουν γίνει στην ώρα τους, όταν δηλαδή πιστώθηκαν τα χρήματα στη σχολική επιτροπή, δείχνει ολοφάνερα τη μη εφαρμογή του νόμου. Αυτός ήταν, άλλωστε, ένας από τους λόγους, που οδήγησαν τους διευθυντές σε παραίτηση.

Επίσης, ζητάτε να ψηφιστεί σε αυτήν τη συνεδρίαση της Σχολικής Επιτροπής -με τη μη νόμιμη σύνθεση- ο απολογισμός για το 2017, ενώ διαπιστώνεται, με βάση τις προς ψήφιση πιστώσεις που μας κοινοποιήσατε, ότι υπάρχουν πάρα πολλά σημεία που δείχνουν τη μη ισότιμη διαχείριση των χρημάτων στα σχολεία καθώς και δαπάνες που δεν αποτελούν λειτουργικά έξοδα των σχολείων. Παράλληλα υπάρχουν και κενά στην ενημέρωση για έσοδα και έξοδα της Σχολικής Επιτροπής.

Κατόπιν τούτου, ζητάμε να αποσύρετε την πρόσκληση για τη συνεδρίαση της σχολικής επιτροπής και να προχωρήσετε σε ανασύστασή της, με ψήφιση από το Δημοτικό Συμβούλιο, ώστε να έχει νόμιμη σύσταση. Επίσης, ζητάμε από το Δήμο κατά την ανασύσταση της σχολικής επιτροπής να υπάρχει αυξημένη συμμετοχή της σχολικής κοινότητας, όπως άλλωστε ο νόμος δίνει το δικαίωμα.

Επίσης σας υπενθυμίζουμε ότι έχουμε ζητήσει την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα τα προβλήματα λειτουργίας των σχολικών επιτροπών και την επίλυσή τους, ειδικά μετά από τις τελευταίες αποφάσεις σας.

Ας αναλάβει ο καθένας τις ευθύνες του.

Με εκτίμηση,

Για την Β' ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΝΙΚΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ

Για την ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ
ANNA ΤΖΑΒΑΛΗ-ΔΕΛΗ